

Από την ένορκη κατάθεση της μάρτυρος [redacted] στο ακροατήριο αυτού του Δικαστηρίου, που περιλαμβάνεται στα ταυτάριθμα με την παρούσα απόφαση πρακτικά συνεδρίασης, μερικά από τα οποία μνημονεύονται ειδικότερα στη συνέχεια, χωρίς ωστόσο να παραλείπεται κανένα για την ουσιαστική διερεύνηση της υπόθεσης, αποδεικνύονται τα ακόλουθα πραγματικά περιστατικά: Ο ασυνέδευτος ανήλικος [redacted] (ον) [redacted] (επ) τους [redacted] και της [redacted], που γεννήθηκε την [redacted] στο [redacted], υπήκοος [redacted] διαμένει στη [redacted] επί της οδού [redacted], μαζί με την θείο του [redacted] του [redacted] και την οικογένειά του. Ο ως άνω ανήλικος εισήλθε στην Ελλάδα από μη ελεγχόμενη συνοριακή διάβαση της Ελληνοτουρκικής μεθορίου την [redacted] 17, μαζί με τον ως άνω θείο του και αδερφό του πατέρα του, τη συζυγό του [redacted] και τα δύο ανήλικα τέκνα τους [redacted] και [redacted]. Ο ανήλικος διέμενε με την οικογένειά του στην πόλη της Κωνσταντινούπολης στην Τουρκία, αφότου εγκατέλειψαν το Ιράν. Κατά τη διάρκεια επίσκεψης της οικογένειάς του ανηλικού στο θείο του, ο οποίος διέμενε στην πόλη Μισρίν της Τουρκίας, οι δύο οικογένειες σχεδίασαν να αναχωρήσουν μαζί για τη Ρουμανία. Λίγες ημέρες πριν την αναχώρηση ο ανήλικος γιός του θείου χρειάστηκε να νοσηλευτεί και ζητήθηκε από τον ανήλικο να μείνει μαζί με την οικογένεια του θείου του, για να τους βοηθήσει, ενώ η οικογένειά του θα αναχωρούσε παράνομα για την Ρουμανία και θα συναντιόταν στην πορεία με την οικογένεια του θείου. Μετά την αναχώρηση η τελευταία φορά που επικοινωνήσε ο ανήλικος τηλεφωνικά με τους γονείς του ήταν τον Σεπτέμβριο του 2017, έκτοτε, δε, αγνοούνται. Περαιτέρω, αποδείχθηκε ότι η σχέση του ανηλικού με το θείο του και την οικογένειά του θα μπορούσε να περιγραφεί ως στοργική. Ο θείος του ανηλικού έχει δηλώσει ότι θεωρεί τον ανιψιό του ως δικό του

A

Κ

παιδί με διάθεση να το φροντίζει. Από τον Ιανουάριο του 2018 παρακολουθεί την πρώτη τάξη του 4 ενώ το διαμέρισμα, στο οποίο όλοι μαζί διαμένουν, παρά τα λειτουργικά προβλήματά του, είναι καθαρό και τακτοποιημένο. Ο θείος, δε, του ανήλικου χαρακτηρίζεται ως δραστήριο άτομο, που ως προτεραιότητα έχει την προσπάθεια ομαλής εγκατάστασής της οικογένειάς του στην Ελλάδα, ενώ και τα υπόλοιπα μέλη της οικογένειάς του έχουν ενσωματώσει τον ανήλικο στην οικογένειά τους. Εξάλλου, και από την κατάθεση του ίδιου αποδεικνύεται ότι τούτος είναι ευχαριστημένος από τη διαβίωση του με την οικογένεια του θείου του. Κατ' ακολουθία των ανωτέρω, πρέπει να γίνει δεκτή η κρινόμενη αίτηση και να τεθεί υπό επιτροπεία ο εν λόγω ανήλικος, να οριστεί επίτροπος ο θείος του όπως όπωσ ειδικότερα ορίζεται στο 5. τακτικό της απόφασης. Τέλος, ο Γραμματέας αυτού του Δικαστηρίου πρέπει να καταχωρήσει την παρούσα απόφαση στο ειδικό δημόσιο βιβλίο που τηρείται στη γραμματεία αυτού του Δικαστηρίου και να επιδώσει αυτή στον επίτροπο, και στην αρμόδια κοινωνική υπηρεσία (άρθρο 1598 ΑΚ).

ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΑΥΤΟΥΣ

ΔΕΧΕΤΑΙ την αίτηση.

ΘΕΤΕΙ τον ανήλικο ζ [από]

και της [από] κάτοικο [από] Θεσσαλονίκης υπό επιτροπεία.


ΔΙΟΡΙΖΕΙ επίτροπο αυτού τον θείο του [από] του

[από] κάτοικο [από] Θεσσαλονίκης.

ΔΙΑΤΑΣΣΕΙ το Γραμματέα του Δικαστηρίου αυτού να καταχωρήσει την παρούσα απόφαση στο ειδικό δημόσιο βιβλίο που τηρείται γι' αυτό το σκοπό στην Γραμματεία αυτού του Δικαστηρίου

4

και να μεριμνήσει για την επίδοση αυτής στον επίτροπο και στην αρμόδια κοινωνική υπηρεσία.

ΚΡΙΘΗΚΕ, αποφασίστηκε και δημοσιεύτηκε στο ακροατήριό του σε έκτακτη δημόσια συνεδρίαση στη Θεσσαλονίκη, την 16.01.2019. και θεωρήθηκε αυθημερόν 

Η ΔΙΚΑΣΤΗΣ



Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

